

SPATULE SV-94

Λευκός στόκος σπατουλαρίσματος για εσωτερικές και εξωτερικές επιφάνειες

Περιγραφή Προϊόντος

Το προϊόν **SPATULE SV-94** είναι ένα λευκό κονίαμα ενός συστατικού, τσιμεντοειδούς βάσης με υπέρλεπτα ασβεστολιθικά αδρανή (μάρμαρο) υψηλής λευκότητας και επιλεγμένης κοκκομετρίας, κατάλληλο για σπατουλάρισμα εσωτερικών επιφανειών. Έχει πολύ καλή πρόσφυση στο υπόστρωμα, στεγνώνει γρήγορα και τρίβεται εύκολα. Δεν δημιουργεί σβολιάσματα, γραμμές και σκασίματα μετά το στέγνωμα. Δεν εμποδίζει την διαπνοή των τοίχων, και δίνει μια επιφάνεια απόλυτα λεία και λευκή. Περιέχει κατάλληλα τροποποιημένα πολυμερή τα οποία βελτιώνουν την εργασιμότητα του κονιάματος και αυξάνουν την αντοχές.

Πεδία Εφαρμογής

Καταργεί τους παραδοσιακούς στόκους και λαδόστοκους. Η τελική επιφάνεια που δίδει είναι λεία και έτοιμη για βάψιμο ή συγκόλληση ταπετσαρίας. Εφαρμόζεται σε εσωτερικές επιφάνειες πάνω σε:

- μπετόν
- σοβά
- τσιμεντοκονίες

και γενικά πάνω σε σταθερές επιφάνειες χωρίς μεγάλα εξογκώματα.

Εφαρμογή

Εξασφαλίστε τις επιφάνειες να είναι καθαρές και απαλλαγμένες από σαθρά. Απομακρύνετε τα υπολείμματα από παλιούς σοβάδες. Οι απορροφητικές καθώς επίσης και οι παλιές επιφάνειες σταθεροποιούνται με τη βοήθεια του ακρυλικού ασταριού **PORO PRIMER B-10** διαλυμένο σε νερό με αναλογία 4 ή 3 μέρη νερού :1 μέρος αστάρι.

Σε καθαρό δοχείο προσθέστε 8,25 λίτρα καθαρό νερό και αδειάστε σταδιακά το περιεχόμενο του σάκου 25kg ανακατεύοντας συνέχεια, έτσι ώστε να προκύψει μία ομοιογενή μάζα κονιάματος. Το μίγμα που προκύπτει είναι έτοιμο για χρήση 10 λεπτά μετά την ανάμιξη. Η εφαρμογή μπορεί να γίνει σε δύο στρώσεις. Η δεύτερη στρώση εφαρμόζεται αφού στεγνώσει η πρώτη. Στο τέλος η επιφάνεια λειαίνεται και είναι έτοιμη για βαφή.

Εργαλεία

Μεταλλική σπάτουλα, πλαστική σπάτουλα και λοιπά κοινά εργαλεία σοβατίσματος.

Καθαρισμός εργαλείων και μηχανών

Με άφθονο νερό αμέσως μετά τη χρήση.

Κατανάλωση

Η κατανάλωση της **SPATULE SV-94** είναι περίπου 1 kg/m²/mm.

Αποθήκευση

Το προϊόν συσκευάζεται σε χαρτόσακους βαλβίδας των 25Kg και διατηρείται αποθηκευμένο σε ξύλινες παλέτες και σε ξηρό περιβάλλον με θερμοκρασία μεγαλύτερη από 0°C για 12 μήνες από την ημερομηνία παραγωγής.

Δεν συνίσταται η εφαρμογή

Δεν συνίσταται η χρήση του υλικού σε περιβαλλοντικές συνθήκες παγετού ή καύσωνα.

Προφυλάξεις

Η **SPATULE SV-94** περιέχει τσιμέντο και αντιδρά με το νερό, παράγοντας αλκαλικό διάλυμα. Για το λόγο αυτό προστατέψτε τα μάτια και το δέρμα. Σε περίπτωση επαφής ξεπλύνετε με άφθονο νερό. Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια αναζητήστε άμεσα ιατρική συμβουλή. Διαβάστε τις πληροφορίες στην ετικέτα και στο Τεχνικό Φυλλάδιο του προϊόντος πριν από τη χρήση. Φορέστε κατάλληλα προστατευτικά ρούχα και γάντια. Το Δελτίο Ασφαλείας του προϊόντος είναι διαθέσιμο μετά από αίτηση στους επαγγελματίες.

ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ	ΤΙΜΗ
Μορφή	ξηρή σκόνη
Χρώμα	λευκό
Πάχος εφαρμογής	1mm
Θερμοκρασία εφαρμογής	+5 έως +35 °C
Θερμοκρασία αντοχής	-30 έως +90 °C
Αντίδραση στη φωτιά (EUROCLASS)	A1
Μέγιστος κόκκος	< 90μm
Εργάσιμος χρόνος	30-40 min
Ειδικό βάρος ξηρού κονιάματος	1,05±0,10 Kg/l
Πυκνότητα μίγματος	1,60±0,10 Kg/l
Αντοχή σε θλίψη	4,4±0,20 N/mm ²
Αντοχή σε κάμψη	2,0±0,10 N/mm ²
Αντοχή αποκόλλησης	≥0,27 N/mm ²
Συντελεστής διαπερατότητας υδρατμών (μ)	5/20

Σημείωση: Οι μετρήσεις έχουν γίνει σε εργαστηριακό περιβάλλον θερμοκρασίας +23°C, Σ.Υ. 50% και χωρίς αερισμό. Υπάρχει η πιθανότητα να διαφέρουν ανάλογα με τις συνθήκες που επικρατούν στο εργοτάξιο, όπως θερμοκρασία, υγρασία, αερισμός και την απορροφητικότητα του υποστρώματος.